



# Маніпуляція. У Німеччині мало працевлаштованих українців, бо вони не хочуть працювати

Анна Орманжи - 28 Лютого 2025 | 12:29



*Риторика російської пропаганди про «поганих» українців, які перебувають в країнах Європи, систематично просувається з початку повномасштабного вторгнення (1, 2, 3, 4). Цього разу російські пабліки просувають тезу про «лінивих» українців в Німеччині, які нібито не бажають працевлаштовуватися. Як доказ наводяться дані, що з 1,65 мільйона зареєстрованих біженців, працює лише близько 300 тисяч. Аналіз інформації – у нашому матеріалі.*

## Що сталося?

У другій половині лютого в [Telegram-каналах](#), які систематично поширюють ворожу пропаганду, та деяких російських [ЗМІ](#), з'явилась новина, в якій, із застосуванням епітетів «нахлебніки» та «ледарі», стверджується, що українські біженці не хочуть працювати. Як доказ автори наводять нібито статистику в Німеччині, згідно з якою, із 1,65 мільйона зареєстрованих в країні українських біженців, працює тільки близько 300 тисяч.

**«Серед 1,65 млн українських біженців, зареєстрованих у Німеччині, працевлаштовано менше 300 тис осіб, – Bild. Працювати це не для хохлів», — йдеться у дописі.**



Среди 1,65 млн украинских беженцев, зарегистрированных в Германии, трудоустроены менее 300 тыс человек, — Bild

Работать это не для хохлов 🙄

👍 40 🗳️ 2 🍌 2 😊 2

👁️ 10.5K 15:45

Главное › Аналитика › Европа готовится гнать украинских нахлебников

## ЕВРОПА ГОТОВИТСЯ ГНАТЬ УКРАИНСКИХ НАХЛЕБНИКОВ

АНАЛИТИКА

ОПУБЛИКОВАНО 21.02.2025

АВТОР: ДМИТРИЙ РОДИОНОВ

🔍 📄 🗑️ 🔄 🌐



**Большая часть беженцев из независимой в Германии висят на шее бюджета, и бюргерам это не нравится**

Немецкая пресса сообщила, что число трудоустроенных граждан Украины в Германии в ноябре прошедшего года достигло 296 тыс. человек.

*Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації*

## Аналіз

Дослідивши інформацію про зареєстрованих на території Німеччини біженців з України, ми з'ясували, що дані про «1,65 мільйонів українців-біженців» насправді відображає загальний показник реєстрацій отримання статусу тимчасового захисту на території Німеччини. Йдеться про період з початку повномасштабного вторгнення до 12 березня 2024 року, без урахування змін, таких як припинення статусу чи повторне його набуття.

Останні актуальні дані, опубліковані Центральним реєстром іноземців (Ausländerzentralregisters) Німеччини, датуються жовтнем 2024 року. Згідно з ними, станом на жовтень, у країні фактично перебувало майже 1,3 мільйона осіб з українським громадянством, включаючи тих громадян України, які вже проживали в Німеччині до лютого 2022 року. Серед них: 915 тисяч працездатного віку, 290 тисяч – до 15 років і 129 тисяч – віком від 65 років.

Згідно з останніми актуальними даними статистики Євростату, станом на кінець грудня 2024 року, в Німеччині проживало близько 1 млн 162 тисячі біженців з України, тобто тих, які отримали статус тимчасового захисту.

На кінець січня цей показник зріс до 1 млн 170 тисяч, з числа яких, віком з 18 до 64 років — 742 205 осіб.

Наступним кроком ми перевірили інформацію щодо забезпечення та працевлаштованості біженців з України. Так, 19 лютого 2025 року Федеральне

агентство зайнятості (Bundesagentur für Arbeit) опублікувало звіт, згідно з яким у жовтні 2024 року на базовому забезпеченні для шукачів роботи перебувало 706 тисяч громадян України (отримувачі соціальної допомоги від держави – Bürgergeld). Серед них працездатного віку — 501 тисяча осіб (65% жінок та 35% чоловіків), а також близько 206 тисяч непрацездатних отримувачів допомоги (переважно діти).

Станом на січень 2025 року цей показник трохи підвищився — на обліку в органах та центрах зайнятості перебувало 534 тисячі працездатних осіб з громадянством України. Однак, 374 тисячі осіб з них наразі тимчасово недоступні для ринку праці, це, зокрема, батьки-одиначки, які доглядають за дитиною, відвідувачі інтеграційних курсів тощо.

У Федеральному агентстві зайнятості відзначили, що рівень інтеграції у ринок праці зріс більш, ніж удвічі минулого року. Так, станом на листопад 2024 року, 245 тисяч українців були працевлаштовані і платили внески на соціальне страхування, ще 51 тисяча українців мали неповну зайнятість. За даними агентства, українці переважно працюють на виробництві, у торгівлі, сферах охорони здоров'я та соціальних послуг, на будівництві, у готельному бізнесі та в секторі економічних послуг, який включає, наприклад, тимчасову зайнятість, таку як садівництво та управління будівництвом.

Тобто, підсумовуючи, станом на січень 2025 року, у Німеччині проживає близько 1,3 мільйона осіб з громадянством України, однак тільки близько 1,2 мільйони є біженцями зі статусом тимчасового захисту. З них 534 тисячі – це працездатні громадяни України, які є отримувачами базової допомоги Bürgergeld та перебувають на обліку в органах та центрах зайнятості, це з урахуванням 374 тисяч осіб, які тимчасово недоступні для працевлаштування. Станом на листопад 2024 року близько 300 тисяч українців повністю або частково працевлаштовані.

Наостанок, ми дослідили інформацію щодо основних причин, які визначаються різними експертами та результатами досліджень в області міграції щодо повільнішого, ніж у інших країнах Європи, темпу працевлаштування біженців з України (1, 2, 3, 4). Так, серед основних причин визначається те, що 72% українців мають вищу освіту та високу кваліфікацію, для визнання якої та отримання відповідних дозволів, щоб працевлаштуватися в Німеччині, потрібно багато часу (наприклад, лікар, фармацевт, інженер тощо). Також, серед основних проблем, визначається час для набуття високого рівня німецької мови, який потрібен, щоб працювати за кваліфікацією. Не менш важливою причиною є те, що в Німеччині перебуває багато жінок-одиначок з дітьми молодшого віку, які потребують опіки.

Тож дійсно, число працевлаштованих українців зі статусом тимчасового захисту у Німеччині, згідно з останніми актуальними даними, це близько 300 тисяч осіб. Однак російська пропаганда викривила інформацію, як щодо загальної кількості українців, які наразі перебувають в Німеччині з відповідним статусом, так і до основних причин, через які рівень працевлаштованих українців є наразі невисоким.

## Висновок: маніпуляція

#Біженці з України #Маніпуляція #Німеччина #українські біженці в Європі



## Останні новини

Росіяни вдарили авіабомбою по Дергачівській громаді: пошкоджено будинок

28 Лютого 13:21

Місія ЮНЕСКО розпочала моніторинг пошкодженої обстрілами будівлі Держпрому